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A BATA-JLT-MMM Kft. 2020. január 13-án kezdte meg működését. A vállalkozás székhelye 

a 7915 Dencsháza, Péterfa 152/9. szám alatt található. A vállalkozás fő profilja alapján a 

4221 '08 TEÁOR szám szerinti Folyadék szállítására szolgáló közmű építésével foglalkozik.  

Feladataink közé tartozik a távolsági és helyi csővezetékek, vízszállító vezetékek, 

szennyvízcsatorna-rendszer, illetve szivattyúállomás építése és karbantartása. Ezen 

feladatok komoly szaktudást és a feladatok elvégzéséhez megfelelő eszközöket igényelnek, 

hiszen a közművek folyamatos működése nélkül a település nem tudná betölteni azt a 

szerepét, hogy megfelelő kereteket adjon a civilizált emberi életnek. Ez megköveteli a 

precizitást, pontosságot, felelősséget, amit a korábbi elavult, régi eszközeinkkel, 

gépeinkkel nehezen tudtunk végrehajtani, ezért a projekt keretében korszerű, strapabíró 

eszközök kerültek beszerzésre. Célunk a vállalkozás hosszú távú életben tartása, a 

minőségi munkavégzés biztosítása. A következő időszakban a vállalkozás célja a meglévő 

szolgáltatások folytatása, fejlesztése, a minőségi munkavégzés megvalósítása.  

Korábbi eszközparkunk elavult, hiányos, ezért a projekt megvalósítása során beszereztünk 

1 db BS 60-2 döngölő gépet, 1 db GV5003A generátort és 1 db BFS 940-CE fugavágót. A 

támogatási kérelemben más típusú generátor és fugavágó szerepelt, aminek cseréjét az 

indokolja hogy a beszerzés ideje alatt nem voltak elérhetőek a támogatási kérelemben 

megjelölt, ezen eszközök. A projekt keretében ezért kisebb teljesítményű eszközök 

kerültek beszerzésre, melyekkel a pályázat célja ugyanolyan mértékben megvalósult. A 

támogatási kérelem során feltüntetett eszközök a következők voltak: 1 dbWN BS60-2 

döngölő gép (ezen eszköz nem változott), 1 dbWackerNeuson GV 7003 generátor, 1 db 

WackerNeuson BFS1345 fugavágó.  

 

A közművek bizonyos idő után korszerűtlenné válnak, elavulnak. Szerkezeteik az állandó 

igénybevétel következtében elfáradnak, és a terheket már nem képesek kellő biztonsággal 

hordani. A csővezetékek korróziója, mechanikai hatások, illetve más egyéb jelenségek 

következtében egy idő után szükségessé válik a karbantartás, az átalakítás, vagy a bontás.  

Az elavult szerkezetekhez való hozzáférhetőség biztosítására illetve új közművek 

építéséhez kapcsolódóan került beszerzésre a fugavágó. A fugavágó segítségével 

hozzáférhetünk a beton, aszfalt alatt lévő közművekhez. A beszerzett fugavágó léghűtéses, 

így védve van a túlmelegedéstől, maximum vágásmélysége 145 mm, motorja négyütemű, 



így egy strapabíró eszköz, mely sokáig a vállalkozás tulajdonát képezheti. A döngölőgéppel 

a betonozás és földvisszatöltés során a kiöntött beton vagy föld szakszerű tömörítése 

valósul meg. Ez a munkafázis rendkívül fontos, mivel ekkor érhetjük el, hogy az anyag 

szerkezet megfelelő sűrűségű és szilárdságú legyen. A bedolgozás során csökken az anyag 

levegőtartalma, javul a minősége.  A tömörítési munkálatokhoz kapcsolódóan van 

szükségünk a döngölőgépre. A generátor 4,2 kW teljesítménnyel rendelkezik, 8 A 

elektromos áram fejlesztésére képes; ezen eszköz megléte elengedhetetlen a helyszíni 

munkálatok során használt gépek üzemeltetéséhez. 

A projekt keretében beszerzett gépek magas minőségűek, piacvezető ipari gépek, 

eszközök, melyek a szolgáltatásaink teljes körű továbbfejlesztését teszik lehetővé, mivel 

segítségükkel a folyadék szállítására szolgáló közművek építésekor, átalakításakor, 

karbantartásakor az elvégzendő feladatokat gyorsabban, precízebben és jobb minőséggel 

tudjuk ellátni. Szolgáltatásunk fejlesztését az elmúlt időszakban megnövekedett 

megrendelések indokolják, melyek teljesítéséhez a humán-erőforrás optimális 

kihasználása vált szükségessé, vagyis az egységnyi időn belül több munka elvégzésének 

lehetősége. A beszerzendő gépekkel, eszközökkel ipari minőségüknek köszönhetően időt 

takaríthatunk meg munkálataink során, tehát beszerzésük, használatuk hozzájárul 

célkitűzésünk eléréséhez valamint energiatakarékosak, megfelelnek a mindenkori 

környezetvédelmi előírásoknak.  

A fejlesztés célja a támogatás igénybevételével eszközbeszerzés, az eszközparkunk 

bővítése. 

Vállalkozásunk fejlesztési elképzelése összhangban van a Szigetvári és Szentlőrinci 

kistérség Helyi Vidékfejlesztési Stratégia prioritásaival, fő célkitűzéseivel. A fejlesztés 

hozzájárult a Vidékfejlesztési Program alap célkitűzéséhez: a helyben élő, dolgozó emberek 

életminőségének javításához, a vidéki területek mikrovállalkozások fejlesztési 

szándékainak ösztönzéséhez. A fejlesztés keretein belül a támogatás igénybevételével 

eszközbeszerzés, a technológiai háttér fejlesztése, korszerűsítése, az eszközpark bővítése, 

a szolgáltatás színvonalának javítása, a mikrovállalkozások kisléptékű fejlesztése 

valósulhatott meg. A projektmenedzsment, a tájékoztatás és nyilvánosság költsége 

önerőből került finanszírozásra.  

 

A beszerzett eszközökkel bővült vállalkozásom eszközparkja, melynek köszönhetően egy 

időben több munkaterületen történhet munkavégzés, ezáltal növekszik a vállalható 

munkák száma. A projekt eredményeképpen javul vállalkozásom jövedelemtermelő 

képessége, termelési kapacitása valamint a munkavégzés minőségének javulásával 

ügyfélköröm elégedettségét növelhetem, vállalkozásom jó hírének megőrzésével. 

 



A projekt hozzájárul a vidéki életmód javításának elősegítéséhez, a vidék 

népességmegtartó- és vonzerejének javításához. 

 

A projekt költségvetése a piaci árakhoz igazodóan, reális és költséghatékony módon került 

összeállításra. A hatékony és eredményes pénzgazdálkodás elve a projekt teljes 

előkészítési, megvalósítási- és fenntartási időszakában biztosított volt. A beszállítók 

kiválasztásakor a legkedvezőbb árajánlattal rendelkező vállalkozó került kiválasztásra és 

megbízásra. A beszerzési eljárásban az értékelési szempontoknál a legkedvezőbb ár 

tényező mellett fontos szempont volt az árérték arány, értéket a pénzért elv, ahol az ár 

mellett a műszaki tartalom, a műszaki jellemzők, a minőség, az üzemeltetési költségek, a 

garancia, a referencia figyelembe vételre kerül a költséghatékony gazdálkodás 

biztosításához. A fent leírtak alapján a projekt valamennyi tevékenysége esetében 

biztosított volt a költséghatékonyság elve. 

 

A projekt megvalósítási, illetve fenntartási időszak vonatkozásában 1 fő teljes munkaidős, 

vagyis napi 8 órás alkalmazás keretében növelem és fenntartom a bázislétszámot. A 

fejlesztést nem a Szentlőrinci vagy a Szigetvári Járások területén székhellyel vagy 

telephellyel rendelkező szállítóval valósítottuk meg. 

A projekt tartalmaz a környezet megóvásával kapcsolatos elemet, mivel az ügyintézés 

során előnyben részesítjük az elektronikus ügyintézést, valamint részben újrahasznosított 

nyomtatópapírt alkalmazunk irodai munkánk során, kétoldalas nyomtatással, a 

működésünk során a megvalósítás helyszínén szelektíven fogjuk gyűjteni a hulladékot, 

illetve a kivitelezési munkák során az újrahasznosítható anyagokat felhasználom. 

 

A projektre vonatkozó környezetvédelmi és esélyegyenlőségi jogszabályokat betartom, a 

projekt által érintett területen a védett természeti és kulturális értékeket megőrzöm. 

 A fejlesztéshez kapcsolódó nyilvános eseményeken, kommunikációjában és 

viselkedésében esélytudatosságot fejezek ki: nem közvetítek szegregációt, csökkentem a 

csoportokra vonatkozó meglévő előítéleteket. 
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